

E-Mail: Web: info@grimberg-shop.com
www.dwz-shop.de

Acrylglas Massivplatte | 5 mm | Glasklar | 2,05 x 1,50 m



Dach & Wand Zeven

Art. Nr.: SMPAC05K205150





E-Mail: Web: info@grimberg-shop.com www.dwz-shop.de

Beschreibung

Acrylglas Massivplatten

Diese Massivplatten haben eine Stärke von 2 - 10 mm. Diese Acrylglas Massivplatte ist in der Farbe Glasklar und in verschiedene Standardabmessungen erhältlich.

Einsatzbereich

Acrylglas Massivplatten sind komplett UV-beständig, vergilben und verspröden nicht. Aufgrund ihrer hohen Transparenz garantieren Ihnen Acrylglas Massivplatten höchste Lichtdurchlässigkeit und Brillanz. Acrylglas ist sehr bruchfest, witterungsbeständig, hagelfest und normal entflammbar. AC Massivplatten werden im Innenbereich z.B. als Wände und Abtrennungen verbaut. Dies auch bei Apotheken oder Lebensmittelhändler als "Spuckschutz / Niesschutz". Als Dachplatten sind diese Massivplatten nicht geeignet.

Garantie

Auf Acrylglas Massivplatten gewährt der Hersteller 10 Jahre Garantie auf Lichtdurchlässigkeit, Hagelbeständigkeit, Steifigkeit und Festigkeit und 30 Jahre Garantie auf UV-Stabilität.



Dach & Wand Zeven



E-Mail: Web: info@grimberg-shop.com
www.dwz-shop.de

Technische Details	
Zustand	Neu
Länge	1,50 m
Material	Acrylglas
Stärke	5,00 mm
Struktur	Glatt
Farbe	Klar
Einsatzbereich	Terrassen, Carport, Pergolen, Hallen, Innenbereich uvm.
Garantie	10 Jahre UV-Beständigkeit, Lichtdurchlässigkeit, Hagelbeständigkeit
Eigenschaft	Sehr bruchfest, ausgezeichnete UV-Beständigkeit
Breite	2,05 m
UV-Beständig	Ja
Marke	Scobalit



Dach & Wand Zeven

